
У що вірять люди?
Демографічне  дослідження,  проведене  Pew  Research  Center  в
більш ніж 230 країнах показало, що віруючими вважають себе
приблизно  6,4  млрд  з  7,3  млрд  жителів  Землі.  Проте  у  що
насправді  вірять  люди,  та  на  чому  ґрунтується  їхня  віра,
дізнавалася Наталя Копилова.

Світова статистика свідчить про те, що більша частина жителів
планети є прихильниками певної релігії і лише десята частина з
них вважають себе  атеїстами. Християнство переважає і третина
людей  є  його  послідовниками,  далі  йдуть  мусульмани,
прихильники  ісламу  та   інші  релігійні  течії.  При  цьому
розуміння,  що  має  на  увазі  під  собою  зарахування  себе  до
церкви, є далеко не у кожного. Та віра в Бога сьогодні стає
модною та активно просувається на найвищих рівнях.

Павло Унгурян – депутат Верховної ради України: «Якщо українці
будуть  читати  Sola  Scriptura  –  тільки  Писання,  Біблію,  і
виконувати, цього більш ніж достатньо для добробуту».

У минулому політичні сили країн свиту вели боротьбу за уми
людей та намагалися викорінити будь-яку віру й здебільшого
заміщали її пропагагандуючи атеїзм. Проте потреба мати віру, є
невід’ємною складовою людської сутності, яку докорінно здолати
не  можливо.  Переважна  більшість  опитаних  харків’ян  засадам
віри були наствлені у родинах й несуть її по житті.

Володимир – харків’янин: «Я верю в Бога, но я не верю в
религию. Мне кажется, что Бог у каждого свой — это как раз то,
во  что  человек  верит.  Человек  нуждается  верить  во  что-то
высшее,  лучшее,  более  справедливое.  То  есть,  то  чего  не
хватает  в  этой  земной  жизни,  что  оно  существует  где-то  в
другой».

Анастасія  та  Марія  —  харків’янки:  «В  Бога,  также  во  всех
святых. И стараемся, на праздники там, по возможности ходить в
церковь даже».

https://info.adventist.ua/u-shho-viryat/


Павло Шимек — християнин, служитель церкви. Народився та виріс
у Чехії, а це найсекулярніша країни Європи, яку радять для
мешкання атеїстам. Свій шлях віри він починає у родині, ще у
дитинстві, разом з мамою він промовляє свої перші молитви. У
шкільні  роки  потерпає  від  насмішок  за  свої  погляди.
Розповідає, ніколи не сумнівався в тому, що Бог існує, але у
цей  період  запитувався,  а  чи  варто  жити  згідно  Божих
принципів. Але завдяки досвідам, які дарував Бог, віддає своє
життя  Йому.  А  навчаючись  в  училищі  формулює  свою  віру
відповідаючи на питання однолітків та викладачів. Не вступивши
до вишу працює гірником та заочно вивчає теологію.

Павло Шимек — євангелист, пастор Адвентистської церкви: «В
1986 році мене запросили в церкву, щоб я працював як пастор. Я
вдячний Богу за це покликання, тому що це одна з найкрасивіших
робіт для Бога.»

Його ранок починається з молитви та читання Святого Письма.
Далі робота та повсякденні турботи, відповідальність за родину
та служіння, виконуючи які він спокійний. Окрім того, секретом
свого  сімейного  благополуччя,  називає  спільну  з  дружиною
довіру Творцю. За його словами, віра не вберігає від сімейних
криз та проблем у житті, та вона дає сил здолати труднощі.

Павло Шимек — євангелист, пастор Адвентистської церкви: «Віра
є не тим, що я знаю, а віра є тим, як я живу. Отже, головне в
вірі, це не догматика, а головне в вірі— це життя з Богом».

Зі свого власного досвіду наголошує — вірити в Бога це чудово
і  цей  шлях  варто  спробувати  кожному.  Адже,  Бог  є  Богом
слабких, хворих та немічних. Бог є Богом для сильних, багатих
та здорових.

Павло Шимек — євангелист, пастор Адвентистської церкви: «Жити
з Богом дуже вигідно, так чому не спробувати. Адже за cпробу
ми нічого не заплатимо».
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